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cegefõle he=‰ : 3 Deveg›eâceebkeâ .......................

me/1 (me)

ØeLecee hejer#ee, 2015

pÙeesefle<e

ØeLeceb ØeMvehe$eced

meceÙe: – Iebše$eÙeced hetCee&¿e: – 100

(ØeMvehe$eØeeefhlemecevevlejcesJe DemÙeesheefj mJeerÙeesÓveg›eâcee¿:
uesKÙe:)

metÛevee : meJex ØeMvee: meceeOesÙee:~

(DeJekeân[eÛe›esâ ØeMvee:)

1. ve#e$eeCeeb mJeeefcevees veeceeefve uesKÙeeefve~ 10

DeLeJee

efJe<kegbâYeeefoÙeesieveeceeefve uesKÙeeefve~

2. Dece=leefmeefæÙeesie: uesKÙe:~ 10

DeLeJee

vevoeefoefleLeÙe: efmeefæÙeesiee§e uesKÙee:~



me/1(me) me/1(me)

2 3 300

   (efMeMegyeesOes ØeMvee:)

3. efokeäMetue efJeefokeäMetue§e uesKÙe:~ 15

DeLeJee

Ùee$eeÙeeb ve]#e$eefJeÛeej: keâle&JÙe:~

4. ÛejCee#ej meefnleeefve ve#e$eveeceeefve uesKÙeeefve~ 15

DeLeJee

DeVeØeeMevecegntòeex uesKÙe:~

  (ieefCelekeâewcegÅeeb ØeMvee:)

5. DeOeesefueefKeles<eg ØeMves<eg ueyOeÙe: keâe: mÙeg:~ 7×3=21

(keâ) 265349÷  584

(Ke) 4794350 

÷

 455

(ie) 123456789 

÷

 98765

6. DeOeesefueefKeles<eg ØeMves<eg ØelÙeskeâmÙe iegCeveHeâueceeveÙele~
5×3=15

(keâ) 930087×70017

(Ke) 7854025×500029

(ie) 840750×17906

7. keâmÙeefÛeÆtmJeeefceve: 52 «eecee Deemeved, les<eg ØelÙeskeâ «eeces 987

DeeceüJe=#ee DeYeJeved Ùeefo lesve YetmJeeefcevee ØelÙeskeâ «eecemÙe Je=#ele:
1908 DeeceüHeâueeefve ie=nerleeefve, leefn& lelmeceerhes efkeâÙevlÙeeceü-
HeâueevÙeYeJeved~ 14


